o T
WROCLAW Wroctaw, dnia 29.09.2016r.

Nr sprawy: 17/PN/D/2016

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego Nr 17/PN/D/2016 na dostawe energii elektrycznej do ZOO Wroctaw
Sp. z 0.0.

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.- Prawo zamdwien publicznych
(tj. Dz.U. 2015r., poz. 2164 z pdz. zmianami) Zamawiajacy — ZOO Wroctaw Sp. z 0.0. udziela
odpowiedzi i wyjasnien dotyczacych Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdéwienia (SIWZ)
w postepowaniu o udzielenie zaméwienia na dostawe energii elektrycznej do Zamawiajgcego™

Pytanienr 1 :

,Czy Zamawiajgcy udzieli na pisemny wniosek Wykonawcy w dniu otwarcia ofert informacji z tego
procesu Wykonawcom, ktdrzy nie byli obecni na otwarciu?

Odpowiedz 1.: Zgodnie z art. 86 ust 5 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r., Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. 2015 r., poz. 2164 z pdz. zm.) Zamawiajacy niezwtocznie po otwarciu ofert
zamieszcza na stronie internetowej informacje dotyczace:

- kwoty, jaka zamierza przeznaczy¢ na sfinansowanie zamdwienia,

- firm oraz adreséw Wykonawcdw, ktdrzy ztozyli oferty w terminie,

- ceny, terminu wykonania zamdwienia, okresu gwarandji i warunkéw ptatnosci zawartych w
ofertach.

Pytanie nr 2:
Czy mozliwe jest podpisanie umowy drogg korespondencyjna.
Odpowiedz nr 2: Tak, Zamawiajgcy opuszcza podpisanie umowy drogg korespondencyjna.

Pytanie nr 3:

Czy procedura zmiany sprzedawcy przeprowadzona jest po raz pierwszy czy po raz kolejny? Prosimy
o odpowiedz w zakresie kazdego z punktdéw poboru wymienionych w zatgczniku do SIWZ
Odpowiedz nr 3. Procedura zmiany sprzedawcy bedzie przeprowadzona po raz pierwszy w zakresie
kazdego z punktéw poboru energii
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Pytanie nr 4 :

Czy obecnie obowigzujgce umowy kompleksowe wymagajg wypowiedzenia ? Jaki jest okres
wypowiedzenia w odniesieniu do kazdego punktu poboru wymienionego w SIWZ? Czy Zamawiajacy
dokona wypowiedzenia tych uméw we wtasnym zakresie

Odpowiedz 4: Aktualnie obowigzujaca umowa zawarta jest na czas okreslony tj. do dnia

31 grudnia 2016 r.

Pytanie nr 5:

Zwracamy sie z prosbg o wskazanie zuzycia w podziale na strefy i miesigce. Podkreslamy, iz

Wykonawca kalkulujac oferte dokonuje wyceny oddzielnie dla kazdej grupy taryfowej w zaleznosci od
jej przeznaczenia, a zuzycie w strefach i poszczegélnych miesigcach ma duze znaczenie na
ostateczng cene Udostepnienie doktadniejszych danych umozliwi nam wiasciwe skalkulowanie oferty
i uzyskanie przez Zamawiajgcego Korzystniejszej ceny.
W przypadku braku mozliwosci zuzycia w strefach w rozbiciu na miesigce, zwracamy sig z prosbg o
wskazanie facznego zuzycia procentowego lub wolumenowego w poszczegdlnych strefach.
Odpowiedz nr 5 : Zamawiajgcy dokonat zmiany taryfy w ostatnim miesigcu, wobec czego nie jest
w stanie podaé z rozbiciem na miesigce szczegdtowych danych. Aktualnie obowigzuje taryfa B23.
Zuzycie energii z rozbiciem na strefy w miesigcu sierpniu :

Licznik 1 rozliczeniowy energii czynnej: - szczyt przedpotudniowy 69.523 MWh

- szczyt popotudniowy  30.935 MWh
- reszta doby 260.389 MWh
Licznik 2 rozliczeniowy energii czynnej: - szczyt przedpotudniowy 83.009 MWh
- szczyt popotudniowy 28.910 MWh
- reszta doby 282.333 MWh

Pytanie nr 6

W SIWZ rozdziat ITI p.2 oraz w zatgczniku nr 3 do SIWZ w §6 ust.4 i 5 zapis dotyczacy rozliczenia za
dostawy. Wykonawca informuje, iz w $wietle przepisow prawa energetycznego i aktow
wykonawczych, to OSD jest podmiotem odpowiedzialnym za pozyskiwanie i przekazywanie do
sprzedawcéw danych pomiarowo- rozliczeniowych dla punktéw poboru energii (PPE). Sposdb
ustalania danych przez OSD okredlony jest w umowie dystrybucyjnej zawartej pomigdzy
Zamawiajgcym a OSD. Wykonawcy (sprzedawcy energii) nie majg wptywu na regulacje w tym
zakresie wynikajgce z umdéw dystrybucyjnych Zamawiajgcego izgodnie z przepisami przyjmujg
do rozliczenr dane przekazane przez OSD. W zwigzku z powyzszym zwracamy sig z prosbha
0 wyjasnienie czy Zamawiajacy uwzgledni obowigzujgce przepisy prawa energetycznego i aktow
wykonawczych w zakresie prowadzenia rozliczen na podstawie danych pomiarowo- rozliczeniowych
przekazywanych wykonawcy przez OSD?

Odpowiedz nr 6: Talk, Zamawiajacy uwzgledni obowigzujace przepisy prawa energetycznego
i aktdw wykonawczych w zakresie prowadzenia rozliczen na podstawie danych pomiarowo-
rozliczeniowych przekazywanych wykonawcy przez OSD

Pytanie nr 7

W SIWZ rozdziat III p.2. Zawarcie przez Zamawiajgcego preferencji dotyczacych miejsca
siedziby Wykonawcy rodzi ryzyko naruszenia zasad uczciwej konkurencii i nie stoi w zgodzie z
litera powszechnie obowigzujgcego prawa w zakresie udzielania zamdwien publicznych.
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Ponadto, uzna¢ nalezy za niemozliwe zobligowanie Wykonawcy do przydzielenia
Zamawiajgcemu ,,opiekuna® dyspozycyjnego w ciggu 2 godzin od zgtoszenia Zamawiajgcego. Z
uwagi na powyzsze, Wykonawca wnosi o usuniecie przedmiotowej tresci zaréwno z SIWZ jak i z
Ogtoszenia o zamdwieniu, w ktérym tozsamy zapis pojawia sie w sekcji I1.2.4). Widniejacy zapis
moze zostac uznany za dyskryminujgcy.

Odpowiedz nr 7 . Zamawiajacy wyraza zgode na usuniecie przedmiotowego zapisu z tresci

Pytanie nr 8

W SIWZ rozdziat IV. Informujemy, ze zgodnie z zapisami Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci
Dystrybucyjnej (IRIESD) poszczegdlnych OSD, zatwierdzonych przez Prezesa URE,
do rozpoczecia sprzedazy energii elektrycznej konieczne jest zgtoszenie umowy do OSD,
przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy oraz przyjecie umowy do realizacji przez OSD. W
zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca sie z prosbg o zmodyfikowanie zapisu do tresci:
LsUmowa wchodzi w zycie w zakresie kazdego punktu poboru z dniem ... lecz nie wczesniej niz
po zawarciu umow dystrybucyjnych, pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany
sprzedawcy i przyjeciu umowy do realizacji przez OSD”.

Odpowiedz nr 8: Zamawiajgcy wszczat postepowanie z odpowiednim wyprzedzeniem, aby
wszystkie ww. formalnosci zatatwi¢ przed wygasniecie aktualnie obowigzujgcej umowy, wobec
czego nie uwzglednia prosby o modyfikacje przytoczonego zapisu.

Pytanie nr 9

W SIWZ rozdziat XIV. Czy Zamawiajgcy dopuszcza zawarcie umowy z wybranym Wykonawcg drogg
korespondencyjng?

Odpowiedz nr 9 : patrz pytanie 2

Pytanie nr 10:

W zatgczniku nr 3 do SIWZ w §4 ust.3. Wykonawca informuje, ze bonifikaty udzielane sg na
wniosek Zamawiajgcego po uznaniu jego zasadnosSci przez Sprzedawce. Z uwagi na fakt, ze
Wykonawca nie ma wptywu na termin ztozenia wniosku przez Zamawiajgcego oraz ze wzgledu
na termin 30 dni na rozpatrzenie takiego wniosku przez Sprzedawce, uwzglednienie bonifikaty
na fakturze za ten sam okres, ktérego bonifikata dotyczy lub tez za okres bezposrednio
nastepujgcy po tym okresie, moze nie by¢é mozliwe do zrealizowania. W zwigzku z powyzszym
zwracamy sie z prosbg o zmodyfikowanie przedmiotowych zapisdw do tresci: ,Wykonawca
zobowigzany jest do udzielania, na pisemny wniosek Odbiorcy, po rozpatrzeniu i uznaniu jego
zasadnosci, bonifikat za niedotrzymanie przez Sprzedawce standarddéw jakos$ciowych obstugi
Odbiorcow.”

Odpowiedz nr 10: Zamawiajgcy uznaje zapis za prawidtowy, wobec powyzszego nie
uwzglednia wniosku o modyfikacje, nadto chciatby zaznaczyé, iz termin rozpatrzenia wniosku, o
ktédrym mowa wynosi 14 dni, a nie 30 dni.

Pytanie nr 11

W zatgczniku nr 3 do SIWZ w §6 ust.2. Z uwagi na fakt, ze Wykonawca przedstawia wartos¢
umowy W oparciu o Szacowang przez Zamawiajgcego ilos¢ energii w przypadku, gdy
Zamawiajgcy zuzyje wiekszg niz szacowana ilo$¢ energii, powinien uisci¢ optate za faktycznie
zuzyta energie. Ponadto ustalenie doktadnego dnia, w ktdrym szacowana ilo$¢ energii zostanie
faktycznie przekroczona jest fizycznie niemozliwe (Wykonawca otrzymuje informacji o zuzyciu
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energii od OSD po zakonczeniu okresu rozliczeniowego). Z uwagi na powyzsze Wykonawca
zwraca sie z prosbg o dodanie zapisu o tresci: ,W przypadku wykorzystania kwoty, o ktdrej
mowa w §... umowy rozwigzanie umowy nastepuje z ostatnim dniem okresu rozliczeniowego
nastepujgcym po okresie, w ktdrym oswiadczenie o wypowiedzeniu dotarto do Wykonawcy.
Zamawiajgcy zobowigzany jest do uregulowania wszelkich nalezno$ci za dostarczong energie do
dnia rozwigzania umowy."

Czy Zamawiajgcy samodzielnie kontrolowat bedzie wydatkowanie $rodkéw przeznaczonych na
sfinansowanie zamdwienia w sposéb umozliwiajgcy rozliczenie z tytutu faktycznie pobranej
energii przed wykorzystaniem ww. $rodkow?"

Odpowiedz nr 11. Umowa zostaje zawarta na czas okreslony, jej termin obowigzywanie nie
jest uwarunkowane wartoscig (limitem) okreslong w §6 ust. 2 . W zwigzku z powyzszym nie
zachodzi potrzeba uzupetniania zapiséw o powyzsze

Pytanie nr 12

W zatgczniku nr 3 do SIWZ w 87 ust.1. Z uwagi na fakt, Ze faktury VAT sg wysytane listem zwyktym,
Wykonawca nie jest w stanie okresli¢ w jakim terminie Zamawiajgcy otrzyma fakture, co moze
powodowa¢ komplikacje przy ustalaniu prawidtowego terminu ptatnosci. Ponadto, w $wietle
przepisdw podatkowych okredlenie terminu ptatnosci na liczbe dni liczong od dnia otrzymania faktury
nie pozwala ustali¢ prawidiowej daty powstania obowigzku podatkowego, a to w konsekwendji
naraza wykonawce na sankcje skarbowe z tytutu nieterminowego odprowadzenia podatku VAT. Art.
19a ust. 5 pkt. 4 ppkt. a) ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od towardw i ustug (Dz.U. 2004
Nr 54 poz. 535 z pdzn. zm.) stanowi, iz w przypadku dostaw energii elektrycznej obowigzek
podatkowy powstaje z chwilg wystawienia faktury. W zwigzku z powyzszym zwracamy sie do
Zamawiajgcego z zapytaniem, czy zgadza sie na zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu w
nastepujgcy sposob: ,Naleznodci wynikajace z faktur VAT bedg ptatne w terminie...dni od daty
wystawienia”.

Ponadto Zamawiajgcy okreslit dzien zaptaty faktur VAT jako date obcigzenia rachunku
Zamawiajgcego. Informujemy, ze zgodnie z art. 454 § 1 Kodeksu Cywilnego, dotyczacego miejsca
spetnienia Swiadczenia pienieznego, a takze zgodnie z zasadami obowigzujgcymi w obrocie
gospodarczym za dzien zaptaty uznaje sie dzien, w ktdrym érodki pieniezne wptyng na rachunek
bankowy podmiotu, ktéremu nalezna jest zaptata. W zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca sie z
prosbg 0 zmiane zapisu na nastepujacy: ,Za dzien zapfaty uznaje sie date uznania rachunku
bankowego Wykonawcy”.

Odpowiedz nr 12 - Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje cytowanego zapisu

Pytanie nr 13

W zafgczniku nr 3 do SIWZ w 88 ust.2. Zamawiajgcy okreslit, iz ztozona reklamacja powoduje
wstrzymanie pfatnosci faktury przez Zamawiajacego. Informujemy, ze zgodnie art. 488 Kodeksu
Cywilnego, dotyczgcego obowigzku spetnienia Swiadczen wzajemnych oraz zgodnie z zasadami
obowigzujgcymi w obrocie profesjonalnym, ztozenie reklamacji nie zwalnia odbiorcy od obowigzku
terminowej zaptaty naleznosci. W zwigzku z powyzszym, zwracamy sie z prosbg o odpowiednig
modyfikacje przedmiotowego zapisu poprzez okreSlenie, iz ,Ztozenie reklamacji nie zwalnia
Zamawiajgcego z obowigzku terminowej zaptaty naleznosci.”
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Ponadto informujemy, ze zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Gospodarki z dnia 18 sierpnia 2011r.
W sprawie szczegStowych zasad ksztattowania i kalkulacii taryf oraz rozliczen obrocie energig
elektryczna, za przekroczenie 14-dniowego terminu rozpatrzenia reklamacji Zamawiajgcemu
przystuguje prawo do bonifikaty. Reklamacja nie moze zosta¢ uwzgledniona automatycznie. Z uwagi
na powyzsze zwracamy sig z prodha o usuniecie tej czesci zapisu.

Odpowiedz nr 13 — Nie, Zemawiajacy nie wyraza zgody na usunigcie powWYyzszego zapisu

Pytanie nr 14:

W zatgczniku nr 3 do SIWZ w §9 ust.2. W zwigzku z tym, iz za dostarczanie energii elektrycznej
odpowiada wtaéciwe OSD prosimy o uzupetnienie zapisu o:

Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnoéci za skutki przerw | ograniczen sprzedazy energii
elektrycznej od niego niezaleznych, w szczegdlnosci spowodowanych:

a) dziataniem sity wyzszej,

b) dziataniem osoby trzeciej, za ktérg Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci,

c) awarig sieci elekiroenergetycznej przez czas niezbgdny do jej usuniecia oraz w wypadku
ograniczen

w dostarczaniu energii elektrycznej w zwiazku z zagrozeniem zycia, zdrowia, mienia lub
$rodowiska naturalnego.

Jednoczeénie prosimy o dodanie zapisu: ,"Wykonawca moze wstrzymaé  sprzedaz enerdgii
elektrycznej, gdy Zamawiajacy zwleka z zaptatg za pobrang energig elektryczng co najmniej 30
dni po uptywie terminu ptatnosci”

Odpowiedz nr 14: Ogdlne zasady okredlaja odpowiedzialno$¢ wobec czego nie ma powodu
wpisywania ich do umowy.

Pytanie nr 15

W zataczniku nr 3 do SIWZ w §9 ust.4. Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego
petnomocnictwa do zgtoszenia w imieniu Zamawiajgcego zawartej umowy sprzedazy energii
elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci niezbednych do przeprowadzenia procesu
zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawce?
W przypadku braku zgody na powyzsze prosimy © wyjaénienie czy Zamawiajacy ponosit bedzie
odpowiedzialnodé za treé¢ przedstawionego wzoru petnomocnictwa i za jego ewentualne
zakwestionowanie przez OSD?

Oodpowiedz nr 15: Tak, Zamawiajgcy udzieli petnomocnictwa stosowanego przez Wykonawce
Pytanie 16

W zataczniku nr 3 do SIWZ w §9 ust.6. Wykonawca zwraca sig z pro$bg o doprecyzowanie
przedmiotowego zapisu poprzez okredlenie, iz Zamawiajacy moze zwiekszy¢ ilos¢ punktéw
poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmieni¢ taryfe danego punktu, jedynie w obregbie tych
grup taryfowych, ktdre zostaty okrelone i wycenione w ofercie. Punkty z innych grup
taryfowych nieujetych w ofercie beda oznaczaty zmiang nrzedmiotu zamoéwienia. Z uwagi na
powyzsze Wykonawca zwraca sie z proébg o dodanie nastepujgcego zapisu: ,Zwigkszenie
punktéw poboru lub zmiana grupy taryfowej mozliwe jest jedynie w obrebie grup taryfowych,
ktdre zostaty ujete w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.”
Jednoczesnie prosimy o wykreslenie warunku dotyczacego zwigkszenia mocy, gdyz dotyczy on
wylacznie ustalen umownych pomiedzy Zamawiajacym, a OSD.

Odpowiedz nr 16: Zamawiajgcy w § 9 pkt 6 wskazuje tylko na awentualne zwiekszenie ilosci
PPE, a co sig z tym moze wigzaC zwigkszenie mocy na dotychczasowych warunkach, nie ma
mowy o zmianie taryfy, wobec czego wydaje sie bezzasadnym rozszerzania zapisow
przedmiotowego paragrafu.
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Pytanie 17

W zatgczniku nr 3 do SIWZ w §11 ust.1. Informujemy, Zze zapisy dotyczace kar umownych s3
nieproporcjonalne i naruszajg zasade réwnosci stron w stosunku cywilnoprawnym. Wykonawca
zwraca sie z pro$bg o wprowadzenie adekwatnych kar umownych lub o usunigcie powyzszych
zapisow w catosci. W przypadku wyrazenia zgody na rezygnacjg z kar umownych zwracamy sig
z prosbg o modyfikacje zapiséw do tresci: ,Strony ponoszg wobec siebie odpowiedzialnos¢
odszkodowawczg na zasadach ogdlinych do wysokosci poniesionej szkody (straty)”. Informujemy
jednoczesnie, ze zapisy w obecnym ksztaicie wptywajg na wzrost ryzyka zwigzanego z realizacjg
umowy po stronie Wykonawcy, co z kolei moze negatywnie wptyng¢ na kalkulacje ceny
ofertowej dla Zamawiajgcego.

Odpowiedz 17 : Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgony na usuniecie zapiséw dotyczacych kar
umownych, Zamawiajgcy nie podziela opinii Wykonawcy. Kary umowne zostaty przewidziane

w obowiazujacych porzadku prawnym i sg naliczane w przewidzianych prawem okolicznosciach.
Wprowadzone do tre$ci uméw, majg na celu wzmocnienie skutecznosci wiezi powstatej miedzy
stronami poprzez sktonienie strony zobowigzanej do Scistego wypetnienia zobowigzania. Stanowig
one niejako gwarancje spetnienia $wiadczenia Wysoko$¢ kary ustala sie w odniesieniu do wartosci
catkowitej zamdwienia , dlatego tez Zamawiajacy nie zgadza sie z twierdzeniem Wykonawcy, zapisy
dotyczace kar umownych sg nieproporcjonalne i naruszajg zasade réwnosci stron w stosunku
cywilnoprawnym

Biorgc pod uwage wyrazne brzmienie art. 483 kc , nie moze by¢ watpliwosci co do tego, ze
powinno$¢ zaptaty kary umownej powstanie tylko w razie niewykonania lub nienalezytego wykonania
zobowigzania. Jezeli Wykonawca potencjalne ryzyko zwigzane z naliczeniem kar umownych
wkalkulowuje w cene oferty to mozna przypuszczad, ze z gory zaktada nienalezyte wykonanie
zamowienia.

Pytanie nr 18

W zafgczniku nr 3 do SIWZ w §11 ust.2. Zwracamy sie z prosbg o okredlenie, iz w razie
naliczenia kar umownych, Odbiorca kazdorazowo wystawi Sprzedawcy notg obcigzeniowa.
Informujemy, ze kary umowne nie podlegajg opodatkowaniu VAT, a w zwigzku z tym, w celu ich
udokumentowania nie wystawia sie faktur VAT. Dla celéw rachunkowych zaréwno otrzymanie
kary umownej, jak i jej zaptata kwelifikowane s3 do pozostatej dziatalnosci operacyjnej
jednostki. Jak bowiem wynika z art. 3 ust. 1 pkt 32 lit. g) ustawy o rachunkowosci, przez
pozostate koszty i pozostate przychody operacyjne rozumie sig koszty i przychody zwigzane
m.in. z odszkodowaniami i karami. Kary te nalezy ujg¢ w ksiegach rachunkowych, a
odpowiednig formga ich udokumentowania jest nota obcigzeniowa. Ponadto informujemy, ze ze
wzgledu na sposdb dziatania systemu bilingowego, Wykonawca nie ma mozliwosci rozliczenia
naliczonej kary umownej po jej automatycznym potrgceniu.

Odpowiedz nr 18: Z zapiséw umowy nie wynika, aby Zamawiajacy zamierzat wystawic faktury
VAT w celu udokumentowania potracenia kar umownych. Oczywistym jest, iz w takiej sytuacji
znajda zastosowanie przepisy ustawy o rachunkowosci

Pytanie nr 19 _

Czy Zamawiajgcy dysponuje tytutem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa dzierzawy,
itp.) ktéry upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie
zaméwienia? Informujemy, ze brak takiego tytutu moze skutecznie uniemozliwi¢ dalsze czynnosci
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zwigzane ze zgtoszeniem umowy sprzedazy energii elektrycznej do lokalnego Operatora Systemu
Dystrybucyjnego zgodnie z jego procedurami.

Odpowiedz nr 19: Tak, Zamawiajacy posiada tytut prawny do dysponowania obiektem opisanym w
opisie przedmiotu zamdwienia

Pytanie 20

W zwigzku z brakiem danych poszczegdlnych punktéw poboru, zwracamy sig z zapytaniem czy
Zamawiajacy przekaze niezbedne dane w  wersji elektronicznej Excel oraz dokumenty
do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpézniej w dniu podpisania umowy? Dokument
zawierajgcy niezbedne dane stanowic¢ bedzie réwniez zatgcznik do umowy.

Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (migjscowos¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa ;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujgcej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny PPE;

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentéw dla kazdej jednostki objetej postepowaniem:

- petnomocnictwo do zgtoszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktdrego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz petnomocnictwa.

Jednoczednie informujemy, ze OSD moze odrzuci¢ zgtoszenia uméw sprzedazy zawierajgce btedne
dane skutkiem czego moze by¢ konieczno$¢ zakupu energii przez Zamawiajgcego od tzw.
sprzedawcy rezerwowego, 0 ktdrym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.
Odpowiedz nr 20: Tak, oczywiScie Zamawiajgcy przekaze wytonionemu w postepowaniu
Wykonawcy wszystkie niezbedne dokumenty —w celu przeprowadzenie procedury zmiany
sprzedawcy.

Pytanie nr 21:

Wykonawca zwraca sie z prosbg o udostepnienie zatgcznikow (1 i 2) do SIWZ w edycji.
Odpowiedz nr 21: Zamawiajgcy zamiesci na stronie internetowej zatgczniki nr 11 2 do SINWZ w
wersji edytowalnej

Pytanie nr 22:

Dotyczy procedury zmiany sprzedawcy

Czy Zamawiajacy przekaze \Wykonawcy do dnia  podpisania  umowy, niezbedne
do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dane i dokumenty z jednostek objgtych
postepowaniem  przetargowym w wersji elektronicznej (Word, Excel). Wykonawca bedzie
potrzebowat nastepujgcych:

a) danych:

Z00 Wroctaw sp. z 0.0. © ul. Wréblewskiego 1-5 ¢ 51-618 Wrociaw e tel: (71) 348 30 24 o faks: (71) 348 37 68
NIP: 898-216-74-37 ¢ PKO Bank Polski S.A. 61 1020 5226 0000 6102 0416 4208

z00-sekretariat@zoo.wroc.p! ¢ www.zoo.wroc.pl l R /\g
Kol L



- adres siedziby i adres korespondencyjny danej jednostki

- numer NIP

- numer REGON

- adres punktu poboru — (miejscowos¢, ulica, kod pocztowy)

- przeznaczenie punktu poboru

- grupa taryfowa

- kod PPE

- roczny wolumen energii elektrycznej

- numer licznika

- numer aktualnie obowigzujgcej umowy

- numer ewidencyjny w systemie bilingowym dotychczasowego Sprzedawcy
b) dokumentdéw:

- petnomocnictwo

- dokument nadania numeru NIP

- dokument nadania numeru REGON

- KRS lub inny dokument na podstawie, ktérego dziata dana jednostka

- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz petnomocnictwa

- numer rachunku bankowego

Odpowiedz nr 22: patrz pytanie nr 20

Pytanie nr 23:

Dotyczy ofert promocyinych

Czy Zamawiajgcy do obecnie  obowigzujgcych  uméw  przyjat  oferty  promocyjne
lub lojalizacyjne? W przypadku, gdy Zamawiajacy korzysta z takich promocji to czy okres
ich obowigzywania nie koliduje z terminem realizacji przedmiotu zamdwienia?

Odpowiedz nr 23 : Nie, Zamawiajacy nie korzysta z ww. promogji, aktualna umowa jest umowg na
czas okreslony i obowigzuje do dnia 31 grudnia 2016

Pytanie nr 24:

Dotyczy pkt. 2 rozdziatu ITI STWZ

Wykonawca zwraca sie z proébg o podanie szacowanego zuzycia energii [MWh] w okresie realizacji
zamOwienia w rozbiciu na poszczegdine strefy rozliczeniowe.

Przedstawienie wolumenu dla grup taryfowych innych niz jednostrefowe w podziale
na poszczegdlne strefy rozliczeniowe umozliwi dokonanie dokfadniejszej wyceny przedmiotu
zamdwienia a tym samym przedstawienie korzystniejszej ceny jednostkowej w ofercie Wykonawcy.
Odpowiedz nr 24: patrz pytanie nr5

Pytanie nr 25:

Dotyczy pkt. 2 rozdziatu ITT SIWZ

Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o zmiang zapisu: ,Rozliczenia za dostawy bedg odbywac sie w
cyklach miesiecznych (od pierwszego dnia m-ca) wg wskazari ukladow pomiarowych” na
nastepujacy.,Rozliczenia za dostawy beda odbywac sie w cyklach zgodnych z okresem
rozliczeniowym OSD wy danych pomiarowo-rozliczeniowych.” W sytuacji gdy okres
rozliczeniowy OSD jest inny niz miesieczny bedzie to prowadzito do koniecznosci wystawiania faktur z
szacunkowym zuzyciem energii elektrycznej i pozniejszym korygowaniu faktur po otrzymaniu danych
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pomiarowo-rozliczeniowych od OSD. Wykonawca wystawia faktury VAT za sprzedaz energii
elektrycznej na podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych otrzymywanych od Operatora Systemu
Dystrybucyjnego. Jednoczesnie informujemy, ze Wykonawca nie ma dostepu do wskazan uktadu
pomiarowo-rozliczeniowego.

Odpowiedz nr 25: Zamawiajacy uprzejmie informuje, ze podane okresy rozliczeniowe sg tozsame
z terminami okreslonymi w umowie Zamawiajgcego z OSD

Pytanie nr 26:

Dotyczy pkt. 1 lit. b rozdziatu VI SIWZ

Zgodnie z informacjg zawartg w przedmiotowym punkcie Zamawiajgcy wskazuje, iz Wykonawca przy
wypetnianiu oéwiadczenia na formularzu JEDZ moze wykorzystaC narzedzie dostepne na stronie
http://ec.europa.eu/growth/espd. Wnosimy tym samym o udostepnienie zatgcznika w formacie XML
umozliwiajgc Wykonawcy skorzystanie z dostepnego narzedzia.

Odpowiedz 26: Zamawiajgcy uprzejmie informuje, Ze na stronie internetowej zamiesci zatgczniki nr
1i 2w wersji edytowalnej.

Pytanie nr 27:

Dotyczy rozdziatu XIV STWZ

Czy Zamawiajgcy dopuszcza podpisanie umowg drogg korespondencyjng?
Odpowiedz nr 27 : patrz pytanie nr 2

Pytanie nr 28:

Dotyczy § 7 ust. 1 zalacznika nr 3 do SIWZ ,W=zdr umowy”

Wykonawca zwraca sie z prosbg o zmiane przedmiotowego zapisu ha nastepujacy:
Naleznosci wynikajace z wyzej wymienionych faktur VAT bedz pfatne w terminie ...............

ani od wystawienia przez Wykonawce prawidfowej fakiury. Za dzieri zapfaty uznaje sie
date uznania rachunku Wykonavwcy”

Uzaleznienie terminu ptatnoéci od daty otrzymania faktury bedzie rodzito wiele trudnosci
w rozliczeniach, poniewaz Wykonawca nie bedzie posiadat informacji o tym kiedy Zamawiajgcy
otrzymat fakture a co za tym idzie nie bedzie mdgt okresli¢ poprawnie terminu ptatnosci. Ponadto
systemy bilingowe automatycznie okredlajg termin ptatnosci od daty wystawienia faktury.

Obcigzenie konta bankowego Zamawiajgcego nie jest jednoznaczne z dokonaniem zaptaty gdyz
realizacja przelewu moze by¢ dokonana dopiero w dniu nastepnym. Dlatego tez trudno jest uznaé, ze
Zamawiajgcy dokonat zaptaty za fakture VAT w sytuacji w ktdrej Wykonawca faktycznie nie otrzymat
za nig Srodkow pienieznych.

Odpowiedz nr 28 - Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane przedmiotowych zapiséw (87 ust 1)
projektu umowy

Pytanie nr 29:

Dotyczy & 8 ust. 2 zatgcznika nr 3 do SIWZ , Wzbr umowy”

Wykonawca zwraca sie z prosbg o rozszerzenie przedmiotowego zapisu poprzez dodanie
nastepujacej tresci: ,ZfoZenie reklamacii nie zwalnia Zamawiajacego z obowigzku zapiaty za
reklamowana fakture.”

Odpowiedz nr 29 : Zamawiajacy nie wyraza zgody na rozszerzenie cytowanego zapisu.
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Pytanie nr 30:

Dotyczy § 11 zalgcznika nr 3 do SIWZ ,Wzo6r umowy”

Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o zmiane przedmiotowego paragrafu poprzez dodanie
nastepuijacej tresci: ,Zamawiajacy zaptaci Wykonawcy kare umowna za odstapienie od Umowy [ub
rozwigzanie Umowy przez Zamawigjgcego z przyczyn, za kiore odpowiedzialnosc ponosi
Zamawiajacy, w wysokosci 10% wartosci Umowy, okreslonei w § 6 ust. 2 Umowy.”

Jednostronny cbowigzel pokrywania kar umownych narusza zasade réwnosci stron

w stosunku cywilnoprawnym.

Odpowiedz nr 30: Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane przedmiotowego paragrafu przez
dodanie proponowanej tresci

Pytanie nr 31:

Dotyczy § 11 ust. 2 zatacznika nr 3 do STWZ , Wzér umowy”

Potrgcanie kar z naleznego wynagrodzenia bedzie powodowato problemy na etapie rozliczen gdyz
konieczne bedzie korygowanie juz wystawionych faktur o warto$¢ kar wynikajgcych z not
obcigzeniowych. Ponadto Wykonawca powinien otrzymac informacje z jakiego tytutu zobowigzany
jest do zaptacenia kar umownych. Dlatego tez zwracamy sie z prosbg o modyfikacje przedmiotowego
zapisu na nastepujacy:

W przypadku naliczenia kar umownych Odbiorca wystawi note obcigZzeniows. Wykonawca
zobowigzany jest do zaptaty w terminie okreslonym w nocie obcigzeniowey.”

Odpowiedz nr 31: Powyzsze wynika z przepisow o rachunkowosci, wobec czego nie ma potrzeby
modyfikowania przedmiotowego zapisu

Pytanie nr 32

Dotyczy potwierdzenia spetnienia warunku sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniajgce
wykonanie zamdwienia tj. wykazanie posiadania kapitatu zaktadowego w kwocie nie mniejszej
niz 2.000.000,00 ztotych. Zamawiajgcy wymaga ztozenia sprawozdania finansowego
Wykonawcy, badZ dokumentu potwierdzajgcego spetnienie opisanego wyzej warunku. Czy dla
Zamawiajgcego wystarczajgcym bedzie ztozenie wraz z ofertg odpisu z Krajowego Rejestru
Sadowego, w ktdrym zawarta jest informacja dotyczaca posiadanego kapitatu zaktadowego?
Odpowiedz nr 32: Jezeli z uzasadnionych przyczyn Wykonawca nie moze przedstawi¢
wymaganego przez Zamawiajgcego dokumentu dotyczacegoe sytuacji finansowej lub
ekonomicznej, moze ztozy¢ inny dokument, ktdry w wystarczajacy sposob potwierdza
spetnienie opisanego przez Zamawiajgcego warunku udziatu w postepowaniu. Tak,
wystarczajgcym bedzie odpis z KRS.

Pytanie nr 33 .

Prosimy o informacje:

a) Czy dla PPE objetych postepowaniem przetargowym bedzie to pierwsza zmiana sprzedawcy?
b) Czy obecnie obowigzujgce umowy zostaty wypowiedziane?

c) Jaki jest okres wypowiedzenia aktualnie obowigzujgcych umow?

Z00 Wroctaw sp. z0.0. ° ul. Wréblewskiego 1-5 ¢ 51-618 Wrociaw ¢ tel: (71) 348 30 24 e faks: (71) 348 37 68
NIP: 898-216-74-37 o PKO Bank Polski S.A. 61 1020 5226 0000 6102 0416 4208

zoo-sekretariat@zoo.wroc.p! ¢ www.zoo.wroc.p! “\J (’%
o



Odpowiedz nr 33:

a) Tak, dla PPE objetych postepowaniem przetargowym, bedzie to pierwsza Zmiana sprzedawcy

b) Nie, obecnie obowigzujgce umowy nie zostaty wypowiedziane, albowiem zawarte sg na czas
okredlony i obowigzujg do 31 grudnia 2016r.

c) Zgodnie z obowigzujgcymi przepisami.
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